## 澳洲柏斯慈濟人文學校 2020 20周年校慶暨結業式

#澳洲 #柏斯慈濟人文學校 #20周年 #校慶 #結業式

澳洲柏斯慈濟人文學校 活動時間:2020-11-28

澳洲柏斯慈濟人文學校於11月28日下午舉辦20周年校慶暨結業式,有別於往年在大禮堂舉辦,今年以靜態和動態成果展的方式,透過學生的作品和表演,呈現給教師和家長們一整年下來的學習成果。

一開始的頒獎典禮,除了表揚禮貌、勤學和進步等項目得獎的學生,更是感恩多年來守護支持著學校的家長志工以及教職同仁們,協助維持上課秩序和維護校園安全,在「手牽手」中接下祝福,謹記著師長的叮嚀,期許自己運用所學的精神和態度,做一位有愛心的人,回饋社會。

典禮尾聲由教職同仁們獻上「讓愛傳出去」的手語演出,期許學生們不忘在校所學,秉持著感恩、尊重和愛的心念,學習付出,讓生命變得更有意義。

除了頒獎典禮之外,還設有惜福攤位,鼓勵大家惜福愛物,6年級的天賜同學就捐出了一箱的玩具車,雖然很不捨,仍然很願意將玩具捐出來給其他的孩子,今年就畢業的天賜,對中華文化以及靜思語有極大的興趣,每天都請爸爸唸兩句靜思語,也常將在校所學運用在生活中,天賜對於畢業要離開人文學校感到有點失落,但也向志工們表示,願意繼續參加慈濟的活動,持續和慈濟保持著聯繫。

而在師長辦公室外面,也設有靜思文物的攤位,除了介紹月刊和竹筒,還有志工們一一地向家長及學生們推廣素食,透過素食祝福卷的結緣,期待有更多人一同響應茹素護生。柏斯慈濟人文學校從2001年創校至今,秉持著教之以禮,育之以德,致力於慈濟人文教育和華語文的推動,藉以傳承華人固有的傳統美德和文化。



class photo



students work



busking for raising funds



Merit award